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Uvodna riječ 
Ljetni mjeseci uvijek donose smanjenu aktivnost 

Društva, no ipak je bilo interesantnih događanja. Tako 

u trećem broju Glasnika u 2023. godini donosimo 

izvještaj s javne tribine HND, kao i nekoliko 

zanimljivosti iz svijeta nuklearne energetike.  

Javna tribina HND-a 
U četvrtak 13. srpnja 2023. u 18:00 sati na Fakultetu 

elektrotehnike i računarstva, Unska 3, održana je javna 

tribina pod naslovom „Napredni reaktori male snage 

(SMR) – ponovni procvat ili slijepa ulica nuklearne 

energetike“. Gost predavač bio je prof. Bojan Petrović, 

Georgia Institute of Technology, SAD.  

 

Sastanak u veleposlanstvu 

Ujedinjenog Kraljevstva 
Na sastanku u veleposlanstvu Ujedinjenog Kraljevstva 

u Zagrebu 15. rujna 2023. Mo Khonat, Head of the 

SMR/Advanced Modular Reactor Policy, Department 

for Energy Security and Net Zero Ujedinjenog 

kraljevstva upoznao je predstavnike HND-a ( S. Šadek, 

D. Pevec, N. Čavlina, D. Grgić i L. Alujević) s britanskim 

aktivnostima na razvoju i implementaciji naprednih 

malih modularnih reaktora. 

 

Pripreme u organizaciji 14. 

Međunarodne konferencije HND 
Radna grupa za organizaciju 14. Međunarodne 

konferencije HND-a u sastavu K. Trontl, I. Bašić 

(Predsjednik programskog odbora), S. Šadek, D. Grgić, 

N. Čavlina, I. Vrbanić, D. Pevec i Mario Matijević 

(Predsjednik organizacijskog odbora) sastala se 25. 

rujna 2023. godine i razmotrila sljedeće aktivnosti: 

Formiranje Programskog i Organizacijskog odbora 

Konferencije; Priprema Poziva na Konferenciju. 

Terminološki upit za Europsku 

komisiju 
Od glavnog terminologa u Službi za hrvatski jezik 

Glavne uprave za prevođenje Europske komisije dobili 

smo zamolbu za prijevod desetak termina iz područja 
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nuklearne energetike i zbrinjavanja radioaktivnog 

otpada. Zamolba je proslijeđena članovima Radne 

grupe ZADAR2024 i na sastanku Radne grupe 25. rujna 

usaglašeni su prijevodi traženih termina. Prijevodi 

termina dostavljeni su zatim Službi za hrvatski jezik 

Europske komisije. 

IAEA regionalni tečaj o PSA 

modeliranju teških nesreća 
U pripremi IAEA regionalnog tečaja obavljene su 

sljedeće aktivnosti: rezervacija prostorija i opreme u 

CAAS centru (Centar za napredne studije Sveučilišta u 

Zagrebu lociran u Dubrovniku); organizacija pauza za 

kavu i koktela dobrodošlice; priprema informativne 

brošure za participante; imenovanje I. Vrbanića za 

direktora tečaja; imenovanje K. Trontla za financijskog 

upravitelja tečaja; priprema informacije o hotelima za 

participante, priprema pozivnih pisama za participante 

koji trebaju vizu; koordinacija organizacijskih i 

financijskih aktivnosti s IAEA i CAAS centrom; potvrda 

FER-a kao suorganizatora tečaja. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Prigodna filatelija 
Osim poštanskih maraka filateliste zanimaju i ostali 

filatelistički materijali, pa tako i razglednice, posebice 

one koje su interesantne za područje sakupljanja 

pojedinog filateliste. 

U nuklearno područje svakako spada i vrlo rijetka 

razglednica nuklearne elektrane Barsebäck 1, BWR tipa 

i snage 600 MW koja je bila u pogonu od 1975. do 

1999. godine. Posebnu filatelističku vrijednost 

razglednici daje činjenica da je „putovala“ i to iz 

Švedske u SAD i ima rijetki žig Malma. 
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